

Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΕΝΩΣΕΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ Υ-
ΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ
ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ**



Αθήνα,

14/10/2024

Αρ. Πρωτ. :

4892

Θέμα: Αντιδημοκρατική εξέλιξη. Παράνομη κρίθηκε η Απεργία – Αποχή των Ομοσπονδιών μας από τη «Στοχοθεσία»

Για άλλη μια φορά το Υπουργείο Εσωτερικών μας εξέπληξε με την ταχύτητά του.

Όχι φυσικά για την αντιμετώπιση της τραγικής υποστελέχωσης των υπηρεσιών και της έλλειψης εξοπλισμού και μέσων, ούτε βέβαια για τη δρομολόγηση της διαδικασίας των κρίσεων των Προϊσταμένων που σέρνεται επί χρόνια.

Η ταχύτητα και η αποτελεσματικότητα του Υπουργείου εξαντλείται στην κατάθεση συντονισμένων αγωγών για να κηρύξει παράνομη την Απεργία – Αποχή που είχαν προκηρύξει οι Ομοσπονδίες μας από τις 19/03/2024 και 29/03/2024 αντίστοιχα.

Η δικαιοσύνη επίσης ανταποκρίθηκε άμεσα.

Τρίτη μεσημέρι κατατέθηκαν οι αγωγές, Τετάρτη μεσημέρι ορίστηκαν οι δίκες (τις οποίες από τύχη πληροφορηθήκαμε), Πέμπτη πρωί βγήκαν οι αποφάσεις και μέχρι το μεσημέρι μας κοινοποιήθηκαν.

Πραγματικά αξιοθαύμαστη ταχύτητα που θα τη ζήλευαν πολλοί συνάδελφοί μας που βρίσκονται αδικώς κατηγορούμενοι επί πολλά χρόνια για υπηρεσιακές τους υποθέσεις.

Όπως ήταν αναμενόμενο και είχε ήδη συμβεί και με την αντίστοιχη κινητοποίηση της ΑΔΕ-ΔΥ, η Αποχή μας κρίθηκε παράνομη ως «πολιτική απεργία». Το σκεπτικό της αγωγής του Υπουργείου είναι πρωτοφανές. Πρακτικά απαγορεύει κάθε κινητοποίηση που διεκδικεί την αλλαγή Νόμων! Με το σκεπτικό αυτό κάθε διεκδίκηση των Δημοσίων Υπαλλήλων που το σύνολο της υπηρεσιακής, εργασιακής, μισθολογικής και ασφαλιστικής τους πραγματικότητας καθορίζεται από Νόμους, δύναται να κριθεί παράνομη και να απαγορευθεί.

Επί της ουσίας καταργεί το άρθρο 23 του Συντάγματος που κατοχυρώνει το δικαίωμα στην απεργία.

Το πλήγμα στα δημοκρατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων που κατακτήθηκαν με αγώνες δεκαετιών, είναι ιστορικό.

Είχαμε προειδοποιήσει ότι ο Νόμος Χατζηδάκη θα έχει ακριβώς αυτές τις επιπτώσεις και πρακτικά στόχο έχει την απονεύρωση των διεκδικήσεων των σωματείων.

Όσον αφορά την απόφαση, αυτή αναγνωρίζει τη νομιμότητά της μέχρι τη 10η Οκτωβρίου 2024, οπότε κανένα θέμα δεν υφίσταται για όσους συμμετέχουμε στην Αποχή. Από εδώ και στο εξής οι συνάδελφοί μας καλύπτονται από τις εργασιακές Ομοσπονδίες που έχουν προκηρύξει Απεργία-Αποχή όπως η ΠΟΕ ΟΤΑ, η ΟΣΥΑΠΕ, η ΟΣΕΑΔΕ, η ΠΟΕΔΗΝ, η ΠΟΣΕΥΠΕΩΔΕ κλπ.

Οι Ομοσπονδίες μας σε συνεννόηση με την ΑΔΕΔΥ και τις υπόλοιπες Ομοσπονδίες του Δημοσίου θα εξετάσουν τις δυνατότητες αντίδρασης στην αντιδημοκρατική αυτή εξέλιξη.

Οι Ομοσπονδίες

Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.

Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.